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Bastelanleitung Laterne „Schneemann“ 

Benötigtes Material:
.	 Fotokarton schwarz, rot, weiß 
	  12323 Fotokarton, 25 x 35 cm, 25 Farben

.	 Laternenrohling weiß 
	  124410 Laternenrohling weiß

.	 Transparentpapier weiß 
	  121410 Transparentpapierrolle weiß

.	 Dünner Plüschdraht weiß, orange 
	  121441 Plüschdraht „dünn“

.	 Glitzer-Papier rot 
	  12277 Glitterpapier, 23 x 33 cm, 10 Farben

.	 Heißklebepistole, Klebestift, doppelseitiges Klebeband 
	  Klebstoff

.	 Bastel-Schere, Cutter 
	  Scheren

.	 Stift zum Vorzeichnen

.	 Filzstift zum Verzieren

.	 ausgedruckte Vorlagen

Sie finden alle Bastelmaterialien bei uns im Spielheld-
Shop. Folgen Sie einfach den   Shopping-Links.

Anleitung:
1. Schablonen anfertigen: 

Druckt die Bastelschablonen auf A4-Papier aus. Sie sind 
im Maßstab 1:1 angefertigt, so dass sie nicht vergrößert 
werden müssen, sondern direkt übernommen werden 
können. Schneidet die einzelnen Schablonen aus. 

2. Rohling zusammenbauen:

Achtung! Nur einen Innenkreis 
des Laternen-Rohlings 
heraustrennen, die andere 
Seite wird zur Rückseite. Klebt 
nun das Transparentpapier 
von innen auf das Loch. Nehmt 
hierzu Bastelkleber. Steckt den 
Rohling zusammen. Fixiert die 
Laschen hierbei vorsichtig mit 
Heißkleber. Der Rohling bildet 
die Grundlage für euren Schneemann. 

3. Schneemann-Teile erstellen!

Der herausgetrennte Innenkreis des Laternenrohlings 
eignet sich bestens als 
Schneemann-Kopf.  Benutzt 
dafür am besten die glatte 
Seite des Innenkreises.  
Übertragt dann die 
anderen Schablonen mit 
einem Stift. Die Farbe des 
entsprechend benötigten 
Fotokartons ist auf der 
Vorlage vermerkt. Ihr könnt 
aber auch euren eigenen 
Schneemann kreieren und 
die Farben anders wählen. 
Achtet darauf, dass ihr 
bei den Handschuhen ein 
Exemplar spiegelverkehrt 
anlegt. 

4. Lasst uns einen Schneemann bauen!

Klebt nun die Einzelteile des Huts, die Augen und  
Glanzlichter auf den weißen Kopf.  Eine Nase könnt ihr dem 
Schneemann am besten aus orangenem Plüschdraht for-
men und mit Heißkleber ankleben. Malt dem Schneemann 
dann noch ein schönes Grinsen auf. Danach könnt ihr den 
Kopf des Schneemanns an dem Laternenrohling anbrin-
gen. 

5. Der letzte Schliff!

Damit der Schneemann nicht friert, braucht er auch 
noch schöne Handschuhe. Für mehr Stabilität klebt das 
Glitzerpapier für die Handschuhe einfach auf Karton auf 
und schneidet sie dann aus. Verziert dann den Rand der 
Handschuhe mit weißem Plüschdraht und klebt sie auf 
den Laternenrohling.  Zuletzt klebt noch die drei Knöpfe 
vorsichtig auf das Transparentpapier auf.

6. Weihnachtliches Licht für den 
Schneemann!
Als Beleuchtung empfehlen wir 
ein sicheres LED-Licht, welches 
ihr auch bei uns im Shop finden 
könnt.

Viel Spaß beim Nachbasteln!
Zeigt uns eure nachgebastelten Laternen auf: 

 facebook.com/spielheld oder  instagram.com/spielheld_onlineshop

https://www.spielheld.de/basteln/bastelpapier/fotokarton-25-x-35-cm-25-farben.html
https://www.spielheld.de/basteln/laternen/laternenrohling-rund-einzeln-weiss.html
https://www.spielheld.de/basteln/bastelpapier/transparentpapierrolle-einzeln-weiss.html
https://www.spielheld.de/basteln/bastel-zubehoer/plueschdraht-duenn-8-mm-100er-set.html
https://www.spielheld.de/basteln/bastelpapier/glitterpapier-23-x-33-cm-10-farben-sortiert.html
https://www.spielheld.de/basteln/klebstoff/
https://www.spielheld.de/basteln/scheren/
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Bastelanleitung Laterne „Schneemann“ Teil 1

Papierfarben:

1x Hut

Maßstab 1:1

Unser Tipp:  Glanzlichter

einfach mit dem 

Locher ausstanzen!

2 x Glanzlichter
für die Augen

1x Borte Hut

2 x Handschuhe

3x Knöpfe 
2 x Augen
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Viel Spaß 

beim Basteln!

1 x Transparentpapier
für Laterne

Unser Tipp: Nur einen Innenkreis 

des Laternenrohlings raustrennen,  

dann kann die andere Seite zur 

Rückseite werden!

Bastelanleitung Laterne „Schneemann“ Teil 2


